
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DAS APAS DO 

ITAJURU, RIO PRETO PONTÃO E AREA DE RELEVANTE INTERESSE 

ECOLÓGICO – ARIE 

 

No dia vinte e cinco do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e cinquenta minutos, foi 1 

realizada uma reunião ordinária presencial na sede da Secretaria do Meio Ambiente, no Horto 2 

Florestal. Seguem os membros do Conselho que participaram da presente reunião: Sr. Mauro 3 

Francisco de Aquino, Secretário Municipal do Urbanismo e Meio Ambiente, representando a 4 

presidência do Conselho; Sra.  Suely de Fátima Prado Vardiero, representando o Sindivest; Sra. Thais 5 

de Andrade Batista Pereira Fittipaldi, representando o IEF; Sr. João Pedro Gardoni Gonçalves 6 

Lazzaroni, representando a OAB; Sr. Robin Le Breton, representando a IRACAMBI; Sr. João Carlos 7 

Santos Areias, representando a AMERP; Sr. João Paulo Bane Teodoro, representando a 8 

UNIFAMINAS, Sr. Matheus Henrique Santos, representando o corpo de Bombeiros; Sr. David de 9 

Souza Aguiar, representando o CREA-MG; Sra. Ana Paula Vilela Carvalho, representando o IF-10 

Sudeste; Sra. Fabrine Odete da Costa Reis, representando a Secretaria Municipal de Saúde. O Sr. 11 

Douglas Barbosa Castro trouxe um assunto ao Conselho gestor das APAS para dar ciência aos 12 

membros sobre uma nova linha de transmissão que irá passar pela APA Rio Preto e o Conselho 13 

precisa estar ciente sobre essa intervenção. A Sra Thais de Andrade Batista Pereira Fittipaldi 14 

questionou se é interestadual, pois, em caso positivo, terá que solicitar anuência ao IBAMA e ao Estado 15 

também. A Sra. Thais de Andrade Batista Pereira Fittipaldi solicitou que pedisse o processo, bem 16 

como o seu respectivo número ao IEF e dar a anuência. Como é interesse de obra de utilidade pública, 17 

como Conselho, cabe apenas emitir a anuência, desde que vinculada as outras licenças ambientais 18 

competentes. Questionado sobre o plano de Manejo das UCs, foi explicado que já está em processo de 19 

licitação, onde a empresa FLORA CONSULTORIA AMBIENTAL, tem um contrato com a prefeitura 20 

Municipal de Muriaé e realizará o plano de manejo da unidade de conservação onde está o Horto 21 

Florestal (ARIE), enquanto a empresa CBA (Companhia Brasileira de Alumínio) também realizará o 22 

plano de manejo das APAs do Rio Preto, do Pontão e do Itajuru, como forma de compensação 23 

aprovada anteriormente em reunião do CODEMA, no qual também tem contrato com a empresa 24 

FLORA CONSULTORIA AMBIENTAL (via recursos da CBA). Nada mais havendo a se tratar, a 25 

reunião encerrou-se às nove horas e quinze minutos, sendo a presente ata assinada por todos os 26 

membros do conselho. 27 
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